



ОБЩЕРОССИЙСКИЙ ПРОФСОЮЗ ОБРАЗОВАНИЯ СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

Обзор СМИ с 31.05.2021 по 08.06.2021г.

К 2024 году будет введено более одного миллиона школьных мест

31 мая 2021

В рамках национального проекта «Образование» за год построено порядка 100 новых школ более чем на 61 тысячу новых мест. В планах – создать к 2024 году свыше 256 тысяч новых мест в детских садах.

В ближайшие два года на развитие педагогических вузов (капитальный ремонт и техническое оснащение) будет выделено дополнительно 10 млрд рублей. Уже в этом году на базе каждого федерального педуниверситета появится региональный центр общества «Знание» (всего 33 центра).

<https://edu.gov.ru/press/3779/k-2024-godu-budet-vvedeno-bolee-odnogo-milliona-shkolnyh-mest/>

В России автоматизируют процесс проверки домашних заданий школьников

31 мая 2021

Внедрение цифровой образовательной среды позволит автоматизировать процесс проверки домашних заданий школьников. "Особую роль в поддержке педагогов играет и развитие цифровой образовательной среды. Мы разгружаем педагогов от рутинной бумажной работы, переводя в облако такие вещи, как инструменты автоматического планирования деятельности учителя: автоматическая генерация отчетов по каждому ребенку, классу, школе, автоматическая проверка домашнего задания на электронной платформе", - отметил Кравцов.

<https://tass.ru/obschestvo/11515097>

Получить выплату в размере 10 тысяч рублей смогут первоклассники, которые пойдут в школу в 6 лет

02 июня 2021

Соответствующая правка уже внесена в проект указа. Соответственно, теперь получить выплаты смогут и те семьи, в которых дети пойдут в школу в 6 лет по заявлению от одного из родителей.

Планируется, что подать заявку на получение этой выплаты можно будет, начиная с 15 июля. Получить материальную поддержку можно с августа до 1 ноября.

<https://ug.ru/poluchit-vyplatu-po-10-tysyach-rublej-smogut-i-pervoklassniki-kotorye-pojdut-v-shkolu-v-6-let/>

Минпросвещения готовит программу модернизации педагогических вузов

03 июня 2021

Минпросвещения РФ готовит программу модернизации педагогических вузов "Учитель будущего поколения России". «Мы проведем полную модернизацию педагогических вузов не только с точки зрения условий, но и с точки зрения программ подготовки, с точки зрения повышения профессорского-преподавательского состава», - рассказал Кравцов

<https://ria.ru/20210603/pedvuzy-1735399113.html>

Юрий Биктуганов – гость в студии радио «Комсомольская правда»

03 июня 2021

Министр образования и молодежной политики Свердловской области Юрий Биктуганов в эфире радио «Комсомольская правда» рассказал о завершении учебного года, особенностях сдачи ЕГЭ – 2021, качестве обучения в колледжах и техникумах и о детском летнем отдыхе.

Запись эфира по ссылке: https://radiokp.ru/ekaterinburg/podcast/gost-v-studii-ekaterinburg/424319?fbclid=IwAR3LBQdh9R4O-Rl8zzC-y_1KCWroAS6t1a5BQ3Tfe_BO8Oglf25MuLQa4zU.

Министр ждет предложений от учителей

03 июня 2021

Минпросвещения России организует сбор предложений по улучшению системы школьного образования от учителей, родителей и управляемцев. Об этом заявил глава ведомства Сергей Кравцов на пресс-конференции, посвященной итогам учебного года.

«Мы понимаем, что в школьном образовании есть моменты, требующие прояснения. Мы впервые организуем сбор предложений по улучшению системы, вопросов, касающихся оплаты труда, нагрузки на учителей и других моментов, от родителей, учителей и управляемцев системы образования. Все предложения необходимо присыпать на почту 2022@edu.gov.ru. Я буду смотреть их лично», – пообещал министр.

<https://ug.ru/178807-2/>

В России расширят льготную ипотеку на семьи с одним ребенком

04 июня 2021

Выступая на пленарном заседании Петербургского международного экономического форума, Владимир Путин предложил расширить действие льготной ипотеки на все семьи с детьми, которые родились после 1 января 2018 года. Для субъектов РФ – 6 миллионов рублей.

<https://ug.ru/putin-predlozhil-rasshirit-lgotnuyu-ipoteku-na-semi-s-odnim-rebenkom/>

Российские учителя получат 6 миллионов рублей на инновационные проекты

06 июня 2021

31 мая в пресс-центре МИА «Россия сегодня» Общество объявил официальный старт Всероссийского конкурса грантовых проектов «Сквозные образовательные траектории» (СОТ). К участию приглашаются педагоги, руководители, команды школ и детских садов, которые смогут выиграть финансирование реализации своих проектов из общего грантового фонда 6 млн рублей и принять участие в образовательном форуме в Ялте.

Проекты, рассчитанные на срок от 3 до 12 месяцев, принимаются в шести номинациях: непрерывное образование; социальное партнерство; культурное многообразие; здоровье; проектная деятельность; цифровизация. Каждый участник может подать только одну заявку в одной из номинаций.

<https://ug.ru/rossijskie-uchitelya-poluchat-6-millionov-rublej-na-innovacionnye-proekty/>

*Свердловский областной комитет
Общероссийского Профсоюза образования*